

Dvoutměsíční izolace seniorů v domovech v pondělí 25. května skončí. Návštěvníci budou muset dodržovat pravidla



21. 05. 2020 12:55

Po dvou měsících nucené izolace způsobené pandemií Covid-19 se v pondělí 25. května opět otevrou domovy seniorů i v Libereckém kraji. Klienti se tak budou moci znovu osobně setkat se svými blízkými. Ovšem za přísných bezpečnostních podmínek. Návštěvy budou například do domovů vpuštěny jen po předchozím objednání a pouze na omezenou dobu.

Současně budou muset lidé, kteří přijdou zvenčí, respektovat bezpečnostní pravidla. Například po celou dobu návštěvy budou muset mít na obličeji nasazenou roušku. Před vstupem na pokoj si budou muset vydezinfikovat ruce, a současně jim bude změřena tělesná teplota. Jestliže budou mít teplotu vyšší než 37 stupňů Celsia, nebude jejich návštěva povolena.

„Každý návštěvník zároveň bude muset podepsat čestné prohlášení, že se v posledních dvou týdnech ani on a ani nikdo z jeho blízkého okolí neseťkal s nikým, kdo onemocněl na Covid-19. Dále musí stvrdit podpisem, že netrpí obtížemi spojenými s koronavirovým onemocněním a že mu není nařízena karanténa. Doporučujeme lidem, aby před plánovanou návštěvou do zařízení zatelefonovali a informovali se o pravidlech pro návštěvy, protože v každém domově pro seniory se mohou bezpečnostní opatření lišit,“ vysvětlil náměstek hejtmana Libereckého kraje pro sociální oblast Pavel Svoboda.

Některé domovy povolí návštěvy jen nejbližším příbuzným klientů, pouze dětem a vnukům. Každá návštěva může trvat maximálně jednu hodinu (někde jen půl hodiny) a za svým blízkým nebude povoleno najednou přijít více než dvěma dospělým osobám. V některých domovech přitom povolují pouze jednu návštěvu jen jedné osoby denně. Jinde, kam budou moci přijít i dva dospělí lidé najednou, bude povolena jedna návštěva týdně.

„Pokud příbuzní přinesou svému blízkému v domově balíček, bude balíček vydezinfikován,“ upřesnil Pavel Svoboda. *„Prosíme návštěvy o pochopení. Bezpečnostní opatření jsou tvrdá a možná budou někomu připadat jako příliš omezující. Ale nedá se nic dělat. Zdraví našich seniorů je pro nás na*

prvním místě. Musíme seniory chránit, jsou nejohroženější skupinou. Přitom jim ale chceme umožnit setkání s jejich blízkými, protože každá návštěva je pro uživatele domovů velkou psychickou vzpruhou,“ doplnil.

Podrobné informace lidé najdou také na webových stránkách jednotlivých zařízení.